

组织小姐先裸聊,后卖淫,一月招来 34 个嫖客

# 网上开“春店” 拉来姑妈做小姐

网上开“春店”,通过色情聊天、裸聊等方式招揽客人;网下租房子,在“鸡头”的组织下,短短一个多月时间,便接纳了 34 名嫖客,其中还有个个别公务员的身影。

日前,这个涉嫌组织介绍卖淫的新型犯罪团伙被南京网监部门一举端掉,涉案人员全部落网。

## 桑拿场所认识不少小姐

周强 40 多岁,曾有个幸福的家庭。但在几年前,他因为一次防卫过当被判刑入狱。

出狱后,一切都变了样。原来的单位婉拒了周强继续工作的请求。周强找不到工作,只能临时来到其小舅子开的一家桑拿浴室帮忙。

在他的眼里,这是一个极其无聊的工作,不仅没有钱赚,在别人面前还很没有面子。但是,当他真正开始干起来后,里面的东西却吸引了他。

原来,在这家极为红火的桑拿浴室里,他发现小舅子安排了不少姑娘提供“全

套服务”,那些小姑娘收入不菲,而小舅子也从中渔利,皆大欢喜。渐渐地,周强便跟这些姑娘们接上了头,渐渐熟络起来。

## 网上开起了“春店”

去年下半年,周强和小舅子分道扬镳。周强也开始张罗着开家小浴室,做皮肉生意。但是,几个月下来,周强发现自己的那点积蓄,根本没有办法支撑起一家小型桑拿浴室。

“何不不开家网店?无本生意,风险还小!”听了朋友的建议,周强动心了。他拉上了一个懂网络的朋友,胡莉。胡莉跟他从小一起长大,青梅竹马,但是因为家人反对,各自成了家。如今,一想到要做生意发财,周强就想到了胡莉。两人见面后一聊,胡莉当即决定帮周强做这个事情。

很快,两人便租用了美国一家成人网站的中文网页,制作了一个内容精彩的“春店”,并注册了数个专用 QQ。

## 自己的姑妈也没有放过

店搞好了,怎么去找小姐呢?眼看网页的访问量逐日攀升,周强和胡莉有点急

了,他们没想到,这生意居然有这么大的人气。

这时,周强想到了原来在小舅子桑拿浴室做事的一个小姐,小红。一听有生意要做,小红立马赶了过来。她熟练地打开 QQ,跟对方聊了起来,很快又打开了视频,把上衣脱掉,跟对方裸聊。

次日早上,小红便甩给了周强 150 元钱,作为“介绍费”。临走时,小红还给周强抛了个媚眼,“以后有生意,记得找我!”

“赚钱这么简单啊!”为把生意做大,周强在不断电话约小姐的同时,还在媒体上发布了招聘按摩小姐、服务公主的广告。之后,他又租下了两套房子,一处作为小姐们视频聊天的办公场所,一处作为约客卖淫的地方。

最让人想不到的是,因为周强“混得好”,其老家的一个远房姑姑(辈份大,但年龄只有 30 岁)也找到周强让帮忙找个工作。正儿八经的工作,周强哪里找得到,一番思想斗争后,他便向姑姑摊了牌,希望姑姑加入他的团队,并声称其赚到的钱款,他一分钱“介绍费”都不会收。

姑姑一开始被气得浑身发抖,但最终还是没有得

住诱惑,很快便开始了聊天拉客的工作,收入不菲。

## 嫖客中竟有几个公务员

在小姐不断加人的同时,周强对嫖客的档次也开始精挑细选,“出价不高的不去,层次太低的不去”,周强甚至准备弄出点“行业规范”来。

为了进行统一管理,周强为每位小姐配了专用的手机,对外接单子也由周强统一调配,而服务质量也设法进行培训。

一段时间后,成效果然出来了,在众多嫖客中,还出现了几位公务员的身影。

周强等人嚣张的行为,引起了警方的密切关注。日前,南京市公安局网监处会同白下公安分局迅速出动,当场将周强和胡莉擒获,并缴获电脑等作案工具。据警方初步审查,在最近一个多月的时间里,先后有 34 名嫖客与小姐发生关系。

今年以来,南京警方先后破获网上淫秽色情、网络赌博等违法案件 189 起,抓获违法人员 170 人、关闭淫秽色情网站 48 个、FTP 服务器 1 个。

快报记者 田雷亭 通讯员 宁公宣

切开驾驶室 救出被卡司机



消防队员在忙着切割驾驶室

时间:昨天下午 4 点左右  
地点:纬九路立交桥下

昨天下午 4 点左右,一辆混凝土搅拌车行驶到纬九路高架桥下时,为避让一辆大型平板车,侧翻在路中安全岛上,司机被卡在驾驶室内不能动弹。紧要关头,消防队员迅速赶来,动用切割机 and 扩张器,奋力将司机救出……

昨天下午 4 点多,记者赶到现场时,扑鼻的油味迎面而来,地上到处是发黑的柴油。一辆白色混凝土搅拌车侧卧在安全岛上,周围散落了许多汽车零部件,车头挡风玻璃也已脱落,司机两条腿死死卡在驾驶室里。交警一边疏导交通,一边通知消防队员,请求支援。由于围观者太多,沙洲派出所民警也赶到现场维持秩序。

“幸亏避让及时,不然混凝土搅拌车就撞上平板车了!”目击者赵师傅心有余悸地说,“当时我在前面扫马路,突然听见轰一声,就看见混凝土搅拌车侧翻在安全岛上,顺着安全岛往前滑了好远才停下来。”

见出事了,赵师傅赶紧跑过去,才发现搅拌车司机卡在驾驶室里,出不来了。赵师傅看到路边有行人,就招呼他们过来帮忙,尽快救出司机。而肇事的平板车停在路边,司机见混凝土搅拌车侧翻后,始终坐在驾驶室里,不肯出来。

“当我听到有人在呼喊后,就跑了过去。”赵师傅身边的老张说,为了救出司机,他们几个人使出全身力气,准备拉出司机,由于他的双腿被死死卡住,拉不出来,无奈,赵师傅等人只好报警。

5 分钟后,120 救护车赶到现场,医护人员立即给被卡司机输液,同时安慰司机不要惊慌。

随后,消防队员赶来。一名消防队员爬进驾驶室,扶住司机,另一名消防队员用铁剪,剪断电源线,同时采用切割机和扩张器救援。40 多分钟后,司机被救出,送往医院救治。

据了解,当时这辆大型平板车是反道行驶,混凝土搅拌车司机踩刹车避让,才冲上了路边安全岛。目前,事故正在调查中。(张先生爆料奖 70 元)

快报记者 薛林文/摄

# 消防通道变车位 业主心惊

物业:改造前,小区乱停车现象严重,消防车更进不来



投诉人:凤凰西街 188 号居民  
投诉内容:小区改造,再怎么改也不能把消防通道改掉啊!不久前我们小区改造,原本居民楼之间的消防通道,一夜之间变成了物管停车位,在通道入口,还有“铁将军”把门。

## 居民

规划图上标示消防通道

市民反映的凤凰西街 188 号有四栋居民楼,分别是 2 号、4 号、6 号和 8 号相邻排列。昨天,记者来到小区,发现正如居民所说,4 号、6 号、8 号三栋居民楼之间的两条过道入口,都被蓝色的大铁门锁死,要想进入过道,必须绕到过道另一侧出口进入。

“前段时间小区改造,把原来两个过道内的自行车棚规模缩小了一半,腾出的空地我们本来以为是为了方便通行,没想到,物业后来将过道的空地划成了停车位,收取停车费。”居民夏先生告诉记者,这三栋楼之间的两条过道本是小区的消防通道,这样一来,消防通道被占据,通道口铁门还上了锁。

夏先生提供了的小区规划图纸上,4 号和 6 号楼之间的这条通道,被明确标示为“消防通道”。

顺着居民的指引,记者看到,原本宽约 4 米的过道被黄色的停车线占据了一大半,仅空出一条 1 米左右的“走道”,最让居民头疼的还是通道口大门紧锁,

“附近仅有的两个消防栓,都被隔在了铁门外面,万一居民家发生火灾,如果消防车从楼的另一侧绕进通道,就没办法接到水源,如果停在有消防栓的一侧,就进不了通道,况且通道改成了停车场,稍微大一点的车子都别想进去。”这样的矛盾,让居民头疼不已。

记者发现果真如此,最“离谱”的一个车位,竟直接划在紧挨铁门的通道正中位置。“这扇门是消防通道入口,本应该随时保持畅通,现在实际上当堵墙‘使’了!”居民说,小区内道路本来就狭窄,这样的“改造”,无异于“雪上加霜”。

## 物业

不改造,消防车更进不来

据了解,此次进行小区改造的正是接管这四栋居民楼的物业公司。昨天,记者采访了小区物业——南京物华物业管理有限公司凤凰西街物管处负责人沈主任。

“要是不改造,问题更多,一旦有火情,消防车更进不来。”沈主任直截了当地告诉记者,目前物业面临的问题是:“改造后消防车

也进不来,不改造还是进不来,总之管要比不管好一步。”

沈主任说,小区改造前,内部道路包括消防通道上,乱停车的现象非常严重,“有的时候把整个路都堵死了,对这个问题,那些无车的业主怨声载道,一直敦促我们整改。”沈主任表示,物管处也是征得业委会同意才进行改造的。

据了解,目前小区两条通道上,共有 25 个车位,而小区业主车辆的数目,远远不止这些。“我们采取先办理先得车位的原则,每个车位每月收取 100 元钱。”对于目前的状况,沈主任认为,虽说占用了消防通道,但至少可以规范停车,并控制停放在小区内的车辆数量。“至于没有车位的业主,物业一律不让其车辆在小区内停放。”

“管不管都乱,管不管都难!”当记者指出车位占用消防通道一事时,沈主任无奈地承认,目前物业也没有更好的办法做到两全其美,经过改造只能暂时缓解小区内乱停车的现象,而没有办法从根本上解决小区的安全隐患。

## 律师观点

一旦因此造成损失 物业要承担责任

“小区改造通知书发布后,有 70 多户居民联名反对这一举措。”目前,居民联名签字的厚厚一沓反对信都收集在夏先生手中。夏先生和一些居民反映,虽然物管处口口声声称得到了业委会的同意,但业委会并没有就此征求所有居民的意见,不少居民都是见“生米已煮成熟饭”,才恍然大悟。

记者就此问题咨询了江苏君远律师事务所姜志民律师,姜律师表示,首先物管单位将消防通道改作他用,就违反了消防法规的相关规定。姜律师认为,物管单位所说的“不改造消防车更无法进入”的说法不能成立。

“可以通过改造消防通道以外的其他方式解决矛盾。”姜律师表示,如果物业不将消防通道占用,而业主乱停车导致消防通道阻塞,一旦因此造成损失,应首先由乱停车业主承担责任,“而如今在物业将消防通道改作他用的情况下,一旦发生火灾,消防通道受阻并由此产生不可挽回的损失,物业是要承担相关责任的。”

快报记者 王觅

## 快报法律大讲堂 周日主讲婚姻家庭财产继承



快报讯(记者 田雷亭)家庭是社会的细胞,婚姻家庭是社会的和谐稳定有着不可忽视的巨大作用。为此,本周日,快报法律大讲堂将推出“婚姻家庭财产继承”专题,为市民讲解如何理顺婚姻家庭财产继承的法律关系,并现场为市民提供面对面的免费咨询。

据悉,此次讲座将由江苏钟山明镜律师事务所的三位专业律师主讲,她们分别是许英律师、胡春燕律师和姬传生律师。许英律师于 1989 年毕业于南京大学,现为江苏省民法学研究会会员,南京市律师协会知识产权专业委员会委员,其于 2003 年 7 月起担任“金陵热线”首席律师,创建婚姻频道和石头城论坛婚姻家庭咨询版,之后,又在 2005 年 5 月建成“中国婚姻家庭



什么是养老保险个人账户?

李先生:常听说“养老保险个人账户”,请问,这个账户是什么意思?

南京市劳动和社会保障局:养老保险个人账户是社会保险经办机构为每位参加基本养老保险的职工设立的一个终身不变的账户,以记录职工个人缴纳基本养老保险费和单位按照本人缴费基数一定比例划入职工个人账户的

网”,办理了大量婚姻家庭类案件;胡春燕律师为该所婚姻家庭领域资深专业律师,坚持事实与理论相结合,擅长处理婚姻家庭和财产继承等方面的疑难问题;姬传生律师同时还兼任中国管理科学研究院研究员,并担任过两届政协委员,擅长房产、合同、人身损害赔偿及财产继承等方面的法律纠纷的解决。

提醒:由于参与读者较多,座位有限,请想参加讲座的读者提前报名。

报名电话:84699417, 84699207

报名地点:新街口中山南路 89 号江苏文化大厦江苏钟山明镜律师事务所

讲座时间:8 月 24 日 9 点 30 分

讲座地点:建邺区南湖街道沿河社区党员服务中心(沿河三村内,西祠产业园旁边,13 路地铁站附近)

特别感谢:建邺区司法局及南湖街道办事处

部分,是计算职工退休待遇的重要依据。

旅游中出现纠纷如何维权?

吴女士:我最近要外出旅游,已经和一家旅行社签了合同,请问,旅游途中发现旅行社有违约行为该如何维权?

南京市旅游局:若旅游途中出现合同纠纷情况,应及时向导游指出,让其整改;如果当时条件不允许,应保留相关证据,如照片、录像等或向相关单位索取证明材料,回来后

再投诉。切不可采取罢车、罢游等极端行为,否则由此扩大的损失应自负。

快报记者 刘晓满